
 

 

Klub  slovenských  turistov   
Veľké  Uherce 

 

                           Vás  pozýva  na prechod 
 

 

      Hrebeňom Považského Inovca 
 

 
 

 

 

         
 

Hrebeňovku Považského Inovca sme si rozdelili do dvoch dní.  Ide sa 
smerom z juhu na sever, od Havrana, cez Marhát, Bezovec, Inovec, Chatu 
pod Inovcom až do Mníchovej Lehoty. Celá túra sa ide po červenej 
magistrále. Počas túry vystúpime na tri rozhľadne, ktoré ponúkajú  malebné 
výhľady na okolitú krajinu. 
 
Varianta A.     sedlo Havran  –  Mníchova Lehota  
 
      Stúpanie 2022 m, klesanie 2057 m, vzdialenosť 50 km, čas 14:30 hod. 
 
1. deň  25.6.2016 

Nakoľko je do sedla Havran obmedzené autobusové spojenie, je potrebné 
zabezpečiť si dopravu individuálne, tak, aby sme mohli pochod začať už 
ráno  o 7:00 hod.  
 

sedlo Havran – Plešiny – Striebornica – Krahulčie vrchy – sedlo Gajda – 

Marhát – sedlo Marhát – Jelenie Jamy – sedlo Kostolného vrchu – horáreň 

pod Kostolným vrchom – Veľký vrch – Bezovec – Skaliny – sedlo pod 

Skalinami – Prieličina – sedlo pod Panskou Javorinou – pod Ostrým 

vrchom – útulňa Izba 

Celkový čas pochodu v prvý deň je 10 hodín. 



2.deň   26.6.2016 

útulňa Izba – kríž nad Kálnicou – Jakubová – Krželnica – Palúch – Inovec – 

Chata pod Inovcom – Jarabský vrch – Mníchova Lehota. 

Celkový čas pochodu v druhý deň je 4,5 hodiny do Mníchovej Lehoty, 

odkiaľ sa presunieme vlakovým spojom domov. 

 

 

Pretože je  záujem o prechod hrebeňom  aj od menej zdatných turistov, 
pripravili sme pre Vás aj ľahšiu variantu ,,B “ ktorá má dĺžku 41 km, ale je 
rozdelená do troch dní. 
 
Variana B.        Duchonka  –  Mníchova Lehota 
  
      Stúpanie 1767 m, klesanie 1727 m, vzdialenosť 38,8 km, čas 11:45 
hod. 
 
1.deň :  Pochod začneme v piatok o 24.6.2016 o 17 – tej  na Duchonke – 
reštaurácia Hrádza – za obcou Prašice, asi 1 km zabočiť vpravo 
k priehrade, hrádzi po zelenej prejdeme k  horárni Janiš kde prenocujeme. 
V prvý deň prejdeme len 7 km. 
 
2.deň :  horáreň Janiš – Bezovec šport chata kde sa stretneme     
              s A skupinou, útulňa Izba, celkovo 16 km. 
 
3.deň : útulňa Izba – Mníchova Lehota – 16 km. 
 
Nakoľko útulňa Izba má obmedzenú kapacitu, je potrebné, aby ste boli 
pripravení na variantu prespania, buď pod vlastným stanom alebo na 
karimatke pod hviezdnou oblohou.  
 
Možnosť občerstvenia je z vlastných zásob alebo v šport chate Bezovec a 
chate pod Inovcom. Na hrebeni je taktiež niekoľko prameňov pitnej vody. 
 
 
Nahlásiť sa na prechod môžete a bližšie informácie dostanete na štvrtkovej 
schôdzi pod gaštanmi, alebo u Jozefa Čmiku  tel. 0905 950 434. 
 


